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Nabízíme spolupráci v oblasti testování materiálů kontaktními

a bezkontaktními (optickými, laserovými) metodami.

Dle požadavků jsme schopni provést

tahové, tlakové a ohybové zkoušky kovových 

a nekovových materiálů při teplotách od –80 °C do +250 °C

dle norem ČSN EN, ISO nebo ASTM,

tahové a tlakové a ohybové zkoušky kompozitových materiálů 

dle norem ČSN EN, ISO nebo ASTM,

měření deformací pomocí tenzometrů, extenzometrů nebo 

bezkontaktním způsobem (laser, digitální korelace obrazu, 

stereofotogrammetrie),

měření průhybů při dynamických jevech 

např. laserovými vibrometry nebo akcelerometry, 

měření vlastních frekvencí a vlastních tvarů kmitů komponent 

a struktur,

analýzy chování širokého spektra materiálů např. kovy, 

kompozitní materiály, pryže, piezomateriály, biomateriály atd.

Zkušební vzorky testujeme na zkušebních strojích

     Zwick/Roell Z050 - maximální tahová síla 50 kN, 

- teplotní rozmezí od –80° do +250°C, 

     Instron 8850   - maximální tahová síla 100 kN, 

- maximální kroutící moment 1kNm.

Nabízíme konzultace a pomoc při návrhu a výrobě vzorků, nebo výrobu 

vzorků odborně zajistíme dle Vámi dodaných materiálů. Také je možná 

výroba kompozitních vzorků v našem autoklávu.

Materiálové vlastnosti ze statických zkoušek je možné stanovit 

s ohledem na přání zákazníka podle norem ČSN, EN, ISO nebo ASTM. Ve 

složitějších případech provedeme identifikaci materiálových konstant 

nebo parametrů pomocí vybrané optimalizační metody s využitím 

numerické simulace, přičemž experimentální výsledky jsou porovnávány s 

výsledky virtuálního modelu. 

Na katedře mechaniky byla vyvinuta 

metodika modelování a měření rozsáhlých 

kmitajících systémů, která umožňuje 

analyzovat kmitání jak vzorků materiálů, 

tak velkých soustav. 

Provedeme modální analýzu 

a identifikaci významných dynamických 

vlastností reálných zařízení.

Vybraná měření jsme schopni zajistit 

přímo na Vašem pracovišti s využitím 

mobilních měřících zařízení.

Porušení uhlíkových vzorků po tahové zkoušce

Zkouška kompozitních vzorků ohybem
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Nabízíme Vám spolupráci v oblasti ověření funkčnosti, bezpečnosti a

spolehlivosti konstrukcí. K většině analýz používáme software 

založený na metodě konečných prvků. V případě nutnosti nabízíme

možnost rozšíření software implementací vlastních podprogramů, 

aby bylo možno plně analyzovat zadaný problém. 

V případě potřeby můžeme vytvořit vlastní výpočtové programy pro 

nestandardní typy úloh. 

Dle požadavků jsme schopni provést 

statické analýzy se zaměřením na výpočet tuhosti a pevnosti 

konstrukcí a jejich částí,

analýzy napjatosti a deformace těles při rázovém zatížení 

(šíření napěťových vln tělesy),

modální analýzy poddajných těles,

parametrické a topologické optimalizace a citlivostní analýzy,

analýzy postupného porušování založené na přístupech 

lomové mechaniky a mezních stavů napjatosti,

simulace chování širokého spektra materiálů např. kovy, 

kompozitní materiály, pryže, piezoelektrické materiály, 

biomateriály atd.

S využitím nejmodernějších výpočtových systémů založených zejména na 

metodě konečných prvků jsme schopni ověřit širokou škálu konstrukcí, 

které mohou být zhotoveny z tradičních (např. kovových) i netradičních 

materiálů (např. kompozitních materiálů). V případě kompozitních 

materiálů aplikujeme moderní kritéria vyhodnocující bezpečnost 

konstrukcí.

Pokud konstrukce nebo její součást nevyhoví zadaným požadavkům, 

nabízíme možnost provedení detailnějších analýz. V případě potřeby lze 

vhodným způsobem problém parametrizovat a provést optimalizaci s 

cílem nalézt takový tvar nebo konfiguraci konstrukce tak, aby vyhověla 

Vámi zadaným požadavkům. Rovněž je možné provést citlivostní analýzu 

konstrukce a vyšetřit tak, jak se mění vlastnosti konstrukce se změnou 

vybraných parametrů. S ohledem na požadavky je možné rovněž provést i 

citlivostní analýzu vlivu jednotlivých parametrů modelu na jeho chování.

Provedeme pevností analýzy i za pomoci 

nejmodernějších teorií.

Optimalizací najdeme takovou konfiguraci 

struktury, která bude vyhovovat Vámi 

zadaným požadavkům.

Tramvajové kolo s pryžovým tlumením

Multifunkční kompozitní helma

Pevnostní a tuhostní výpočty

a analýzy porušování
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